

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Немировича - Данченка, 2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Автоматичні вимикачі та роз'єднувачі в асортименті; 31210000-1 - *Електрична апаратура для комутування та захисту електричних кіл за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.*

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-29-011222-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері виготовлення та постачання електричної апаратури для комутування та захисту електричних кіл, зокрема автоматичні вимикачі та роз'єднувачі в асортименті. Технічні вимоги щодо автоматичні вимикачі та роз'єднувачі в асортименті, подані в додатку 4 «ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ» до тендерної документації Замовника, яка оприлюднена в електронній системі закупівель <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-29-011222-a>. Якість товару повинна відповідати вимогам державних стандартів або технічних умов, що діють на території України, та підтверджуються сертифікатом відповідності (якості) – документом про якість із зазначенням у ньому відповідності нормам безпеки. Постачальник повинен забезпечити поставку автоматичних вимикачів та роз'єднувачів в асортименті, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік, становить 100 000,00 грн з ПДВ.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 100 000,00 грн з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників на ринку електричної апаратури для комутування та захисту електричних кіл, зокрема автоматичні вимикачі та роз'єднувачі в асортименті.

Розрахунок очікуваної вартості, в т.ч. ціни за одиницю, розраховано як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних: <https://epicentrk.ua/>, <https://prom.ua/ua/Stsenicheskiy-linoleum.html>, <https://pidloga.ua/ua/scenicheskiy> та бази даних системи ПРОЗОРО.

8. Загальна вартість предмета закупівлі на 2022 рік становить 100 000,00 грн з ПДВ.